

ਮਰੀਜ਼ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਜੋੜ ਬਦਲਵਾਉਣ (ਜੋਇੰਟ ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ) ਜਾਂ ਗੋਡੇ ਦੀ ਹੱਡੀ ਦੀ ਸਰਜਰੀ (ਨੀਅ ਓਸਟੀਓਟੋਮੀ) ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਲੇ ਮਰੀਜ਼

ਜਾਣ-ਪਛਾਣ - ਰਜਿਸਟਰੀ ਬਾਰੇ

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਜੋੜ ਦਾ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਲੇ ਹੋ। ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਵਿੱਚ ਹਰ ਸਾਲ 100,000 ਤੋਂ ਵੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋੜ ਬਦਲਵਾਉਣ ਜਾਂ ਗੋਡੇ ਦੀ ਹੱਡੀ ਦੀ ਸਰਜਰੀ ਲਈ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਕਰਵਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਬਹੁਤ ਸਫਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਪਰ, ਜੋੜ ਦਾ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਲੇ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਸਮੇਂ ਜੋੜ ਦਾ ਇੱਕ ਹੋਰ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਪੈ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਅਜਿਹਾ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮਿਸਾਲ ਲਈ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਜੋੜ ਬਦਲੀ ਕਰਵਾਇਆ ਸੀ ਤਾਂ ਇਸ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਆਮ ਕਾਰਨ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਬਦਲਿਆ ਗਿਆ ਜੋੜ ਘਿਸ ਚੁੱਕਾ ਹੈ। ਇਹ ਕਿੰਨੀ ਛੇਤੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲੇ ਜੋੜਾਂ ਦੀਆਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਿਸਮਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਗੋਡੇ ਦੀ ਹੱਡੀ ਦਾ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਲੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਉਦੇਸ਼ ਜੋੜ ਬਦਲਵਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਪਾਉਣਾ ਜਾਂ ਰੋਕਣਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਆਪਰੇਸ਼ਨਾਂ ਦੀ ਸਫਲਤਾ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਅਨ ਆਰਥੋਪੀਡਿਕ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਨੇ 1999 ਵਿੱਚ ਨੈਸ਼ਨਲ ਜੋਇੰਟ ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ ਰਜਿਸਟਰੀ ਕਾਇਮ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਇਸ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਇਹਨਾਂ ਆਪਰੇਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਿਹਤ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਜਿੰਨਾ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਬਿਹਤਰੀਨ ਇਲਾਜ ਮਿਲੇ। ਰਜਿਸਟਰੀ ਦੀ ਇਕ ਹੋਰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭੂਮਿਕਾ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਵਰਤੋਂ ਗਏ ਕਿਸੇ ਡਾਕਟਰੀ ਉਪਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਸਮੱਸਿਆ ਦਾ ਪਤਾ ਲੱਗਣ ਦੀ ਅਸਾਧਾਰਨ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਵਿੱਚ ਹਸਪਤਾਲ ਅਤੇ ਡਾਕਟਰਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਰਜਿਸਟਰੀ ਇਹ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਲੇ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋਕਾਂ ਬਾਰੇ ਥੋੜ੍ਹੀ ਜਿਹੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਵੀ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰੇ। ਜੇ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਹੋਏ ਹਨ ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਰਿਕਾਰਡ ਰੱਖਣਾ ਵੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਕਰਕੇ, ਇਹ ਪਛਾਣ ਕਰਨਾ ਸੰਭਵ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿਹੜੇ ਡਾਕਟਰੀ ਉਪਕਰਨ ਬਿਹਤਰੀਨ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਮਰੀਜ਼ ਲਈ ਕਿਸ ਕਿਸਮ ਦਾ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਬਿਹਤਰੀਨ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਸਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਦਰਜ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇ ਕੇ ਰਜਿਸਟਰੀ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਤੁਹਾਡੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ - ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਿਸਦੀ ਸਾਨੂੰ ਲੋੜ ਹੈ

ਸਾਨੂੰ ਜਿਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਉਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਮ, ਜਨਮ ਮਿਤੀ, ਪਤਾ, ਮੈਡੀਕੇਅਰ ਨੰਬਰ, ਹਸਪਤਾਲ ਦਾ ਸਨਾਖਤੀ ਨੰਬਰ, ਹਸਪਤਾਲ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਜੋੜ ਬਦਲਵਾਉਣ ਜਾਂ ਗੋਡੇ ਦੀ ਹੱਡੀ ਦਾ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕਾਰਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਪਾਏ ਗਏ ਡਾਕਟਰੀ ਉਪਕਰਨ ਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੰਬੰਧ ਜੋੜਨ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਾਅਦ ਵਾਲੀ ਸਰਜਰੀ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਛਲੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧ ਜੋੜਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਦਾ ਦਿਨ, ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਜੋੜ ਅਤੇ ਵਰਤੇ ਗਏ ਡਾਕਟਰੀ ਉਪਕਰਨ ਨੂੰ ਵੀ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰਾਂਗੇ। ਕੋਈ ਹੋਰ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਰਿਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ। ਸਰਕਾਰੀ ਵਿਭਾਗ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਰਜਿਸਟਰੀ ਡੈਟੇ ਦੀ ਸਟੀਕਤਾ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰ ਸਕੇ ਅਤੇ ਜੇ ਕਿਸੇ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ ਹੈ ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਰਿਕਾਰਡ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰ ਸਕੇ।

ਜਾਣਕਾਰੀ - ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਗੁਪਤ ਕਿਵੇਂ ਰੱਖਾਂਗੇ

ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਗੁਪਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਾਅ ਤੈਅ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਸੰਸਦ ਦੇ ਇੱਕ ਕਾਨੂੰਨ ਰਾਹੀਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿ ਰਜਿਸਟਰੀ ਵੱਲੋਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਪਛਾਣ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ। ਕਈ ਵਾਰੀ, ਮਰੀਜ਼ ਲਈ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਰਜਿਸਟਰੀ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਹੋਰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਡੈਟੇ ਨੂੰ ਹੋਰਨਾਂ ਸਰਕਾਰੀ ਸਿਹਤ ਡੈਟਾਬੇਸਾਂ ਨਾਲ ਜੋੜਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿਵੇਂ ਇਕੱਤਰ ਕਰਾਂਗੇ

ਹਾਲਾਂਕਿ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰੀ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਵੀ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਸਰਜਨ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਥਿਏਟਰ ਦਾ ਸਟਾਫ਼ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਸਮੇਂ ਇੱਕ ਫਾਰਮ ਭਰੇਗਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਨਿੱਜੀ ਵੇਰਵੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਭੇਜ ਦੇਣਗੇ। ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੁਹਾਡੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਜਿਸਟਰੀ ਡੈਟਾਬੇਸ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ - ਜੋਖਮ ਅਤੇ ਫਾਇਦੇ

ਆਪਣੇ ਵੇਰਵੇ ਰਜਿਸਟਰੀ ਵਿੱਚ ਦੇਣ ਨਾਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਜੋਖਮ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਰਜਿਸਟਰੀ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਾਰਕਾਂ ਬਾਰੇ ਆਮ ਰਿਪੋਰਟ ਤਿਆਰ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਜੋੜਾਂ ਦੇ ਆਪਰੇਸ਼ਨਾਂ ਦੀ ਸਫਲਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਰਕੇ ਜੋੜਾਂ ਦੇ ਆਪਰੇਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕਾਫੀ ਸੁਧਾਰ ਹੋਇਆ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਰਜਿਸਟਰੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਤਾਂ ਕੀ ਕਰਨਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ

ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਰਜਿਸਟਰੀ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਨਿੱਜੀ ਵੇਰਵੇ ਦਰਜ ਕਰਵਾਉਣ ਬਾਰੇ ਸਹਿਜ ਮਹਿਸੂਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਵੇਰਵੇ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਮੈਨੂੰ 1800 068 419 (ਫ੍ਰੀ-ਕਾਲ) 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਫੈਸਲੇ ਬਾਰੇ ਹਸਪਤਾਲ ਸਟਾਫ਼ ਨੂੰ ਵੀ ਦੱਸੋ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਫੈਸਲਾ, ਕਿ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਰਜਿਸਟਰੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਇਲਾਜ ਉੱਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਾਏਗਾ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਨੈਸ਼ਨਲ ਜੈਂਟਿਲ ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ ਰਜਿਸਟਰੀ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ, ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਹਨ ਜਾਂ ਅਗਲੇਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਮਿਸ ਸਿੰਡੀ ਟਰਨਰ (Cindy Turner) ਨਾਲ ਬੇਝਿਜਕ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।